

时隔11年重回荧屏 出演《我的助理不简单》

66岁邓婕:只要皱纹不长在心里
我们永远风华正茂

生活报记者 吴海鸥 王晓晨
时隔11年,66岁的邓婕重回荧屏。在江苏卫视热播剧《我的助理不简单》中,她饰演助理“吴敬芳”,与王子文饰演的“姜甜”共闯职场,真情演绎了一段忘年交。

采访中,谈及与“吴敬芳”的缘分,邓婕直言是“双向奔赴”的结果,后者乐观积极的人生态度深深地打动了她,并表示:“只要皱纹不长在心里,我们永远风华正茂。”

称和“吴敬芳”在性格上很像
“我们都是有话直说
不过我没她那么社牛”

电视剧《我的助理不简单》自开播以来就备受关注,目前,抖音话题播放量超过6.6亿,微博话题阅读量超过1.86亿,随着剧情的深入,热度还在持续上涨。不少观众给出很高评价,有观众留言表示“这部电视剧,我看了好几遍”;有网友夸赞“邓婕和王子文,都是演技派的好演员”;还有苏州阿姨称赞道:“作为土生土长的苏州人,感觉邓婕演得确实很像苏州许多这个年龄段的老阿姨。”

对于大家的赞许,邓婕也很高兴。今年10月22日是邓婕66岁的生日,她特意更新了微博,晒出“吴敬芳”的剧照,并配上“感恩相遇”的字样。采访中,邓婕介绍说,

坦言工作模式和过去完全不同

“多年不拍戏
像一个职场新人一样从头再来”

邓婕上一部戏还是2012年与张国立夫妻档出演的《你是我爱人》,在剧中饰演捍卫自己婚姻的“蔺海丽”。此后,邓婕便鲜少出现在观众视野中。时隔11年重回电视荧屏,邓婕坦言工作节奏的变化带给了她巨大的挑战。“现在很多机位同期声高强度的工作模式跟过去完全不同,我多年没演戏了,在这种节奏里要完成好角色,对我来说的确不易。”邓婕表示,进入全新的拍摄环境,她也和“吴敬芳”一样“归零重启”,像一个职场新人一样从头再来。

除了工作模式的不同,“吴敬芳”这个角色的职业性,也为邓婕的表演增添了许多难度。剧中,60岁的“吴敬芳”是30岁女白领“姜甜”的助手,日常工作中涉及到很多家装设计的专业知识,“我的戏份很多,台词量又非常大,还



与“吴敬芳”有很深的共情
“在不同人生阶段寻找自己的价值
碰到好剧本会继续拍”

那些和邓婕年龄相仿的女演员,大多早就隐退,偶尔出现在荧屏上也都是玩票性质的客串。之前邓婕也表达过:“找我演的都是婆婆妈妈的角色了,不是说我不想演年长女性的角色,但这些角色的确不太有吸引力。”这一次邓婕回归荧屏,算是等到了她想要的故事和角色。

剧中“吴敬芳”拥有对过去“断舍离”的勇气,也有着面对未知、向前探索的勇气。从艰难入职,到成为人人渴求的人才,从“帮不上忙”的助理,到稳住项目的“关键人物”,她实现了人生价值的新高度。

对于“吴敬芳”这个人物,邓婕显然有着很深的共情,她表示:“无论哪个阶段,只要有自己喜欢做的事情并为之努力,就是幸福的。”在邓婕看来,

自己还是会考虑继续接拍,“要像‘吴敬芳’一样,勇敢打破年龄界定,重拾生活信心,在不同的人生阶段都努力寻找自己的价值。”

《志愿军:雄兵出击》高校行“收官”
陈凯歌“剧透”:
第二部讲的是“依依惜别”



生活报讯(记者 王雪莹)由陈凯歌执导的电影《志愿军:雄兵出击》第四轮高校路演收官,导演陈凯歌携编剧张柯、演员王砚辉、朱亚文等主创一行先后走进石家庄、武汉、成都六所高校,收获众多感动瞬间。学生的热情让导演陈凯歌一度感叹“气场太强大”,也透露了第二部的关键词。

现场更多学生对后两部续集的故事有诸多畅想,在彩蛋中见到的“李想”、“李晓”,还有第一部中被迫成长的“杨三弟”、在松骨峰中幸存的“孙醒”,这些人物命运究竟如何展开,是学生们最关心的。对此,导演陈凯歌表示,第二部讲的是“依依惜别”四个字。“在战火连天、事关生死的战场上,一家人才终于得以团圆,会带来一个什么样的结局,这是值得观众期待的。”编剧也表示:“为什么电影要做成三部曲,是因为这样的故事看一部是不过瘾的。这个故事中有很多组不同的人物,展现了很多轰轰烈烈的战争中的传奇故事,要看够三部才够爽。”



“国家级服务业
标准化试点项目”

02 哈尔滨冰雪大世界入选



民警巡逻途中
偶遇东北豹

04 对视几秒后
小豹子跑了

想回齐市起诉
要回3000元划不来
云法庭线上立案
帮原告打完官司

06 牡丹江孝顺儿媳
带公公再嫁
细心照顾22年

25日	日	多云		18℃	西南风2-3级
	夜	多云		1℃	西北风3-4级
26日	日	晴		9℃	西北风2-3级
	夜	晴		-4℃	西北风2-3级
27日	日	晴		10℃	西南风2-3级
	夜	多云		-2℃	偏南风2-3级

我省出台保障农民工工资支付工作考核办法
C级约谈政府负责人

02

本报报道有回响



“217路更改始发站中途增站
未公示信息”后续

217路回归原线
营运了



“双城周家街道近千户
居民未供热”后续
街道负责人承诺:
今天开始供暖



“居民反映家门口学校建成后一直闲置”后续
松北区教育局:申请资金 将装修改造校舍

03

每天练划水指纹被磨平 粗壮上臂让她“如鱼得水”
刘玉亚残运会夺冠 破纪录!

04

新闻

更亲 更近 更懂你

报料热线

4种报料方式:

本报官微 本报官博

龙头新闻APP 生活报网

